

СЕМЕНА ЛЮБВИ И ДОБРА

В выставочном зале центральной городской библиотеки в минувший четверг яблоку некуда было упасть. На работы из природного материала Надежды Павловны Жигалко и ее учеников пришли как дети, так и взрослые.

Уже на первое лето Надежда Павловна работает в загородной здравнице имени Гагарина. Кружок прикладного искусства, который она ведет, пользуется особой популярностью. Нынче за четыре смены там занималось 300 детей. Они учились вырезать по дереву, делали аппликации из бересты и соломки.

Много в этой женщине светлого, трогательного, вызывающего восхищение, и даже заставляющего по-другому смотреть на окружающий мир.

Жигалко часто приходит на Новотрубный. В цехаху нее хорошие знакомые, всегда готовые помочь. Из бракованного, списанного ножовоч-

ного полотна получаются вполне приличные резцы. А плотники деревообрабатывающего цеха не отказывают из отходов нарезать и отшлифовать досочки для поделок. Так что у кружковцев всегда есть необходимые инструменты и материалы. Знают только твори, не ленись.

В экспозиции представлено творчество ученика 5 класса школы № 32 Вани Шарапова. Он все лето отдыхал в "гагаринском", за это время изготовил аж 20 работ. У Светланы Достоваловой, ученицы 8 класса школы № 2, их поменьше, зато такие, что глаз не отвести. Она с большой щедростью и вкусом вырезала на куске древесины розы.

Надежда Павловна - человек щедрый. Она не продает свои работы, а от души дарит: три отправила в Пушкинский музей в Петербург, одну вручила Валентине Толкуновой,

Кстати, почти все кружковцы сделали своими руками подарки родным и близким. Приобретенные навыки, уверены они, пригодятся в жизни. Ведь материальных затрат никаких, нужно только упорство и терпение.

когда та приезжала в наш город с концертом...

На встрече присутствовали Л.В.Рыбкина - начальник гагаринского лагеря, директор школы № 2, где трудится классным руководителем и возглавляет кружок Надежда Павловна. Рыбкина отметила, что много лет знакома с Жигалко и видит, как развивается самобытный талант этой женщины.

Мастерица и ее ученикам руководитель городского

отдела культуры А.С. Коффман пожелал успехов, дальнейших "странствий по удивительному миру фантазии".

Поскольку встреча проходила в форме воспоминания о прошедшем лете, то уместным было и выступление учащихся из школы № 4 - участников областных поэтических конкурсов "Серебряные перышко" и "Алмазные грани".

Ольга МАЕВСКАЯ.

